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Интеграция образовательных областей:  «Речевое развтие», «Познавательное развитие»
Задачи:

Развивающие: 
· активизировать  словарь предметов, признаков, действий по теме «Цветы»; 
·  Закрепить умения изменять существительные в родительном падеже, творительном падеже; 
· Развивать умение подбирать однокоренные слова;

· Развивать словесно-логическое мышление; 
· Закрепить навык согласования существительных с числительными, 
· Развивать слуховое и зрительное  восприятие ; 
· Совершенствовать зрительное восприятие и внимание  

· Развивать умение выражать свои мысли законченными фразами 

· Развивать навык звукового- слогового  анализа и синтеза
· Формировать  первоначальный навык чтения

· Совершенствовать навык задавать вопросы по схемам 
· Совершенстваваоть умение подбирать предлоги
Воспитательные:

· Воспитывать доброжелательное, отзывчивое отношение к окружающим; 
· Воспитывать умение действовать в группе;
· Проявлять активное участие в судьбе персонажа «Социализация»

Образовательные:

· Закреплять умение вступать в речевое взаимодействие, участвовать в коллективном разговоре. 

· Закреплять  умение выражать свои мысли законченными фразами 
·  Поддерживать интерес к занятию
Методы и приёмы:

Практические –  физминутка ««Волшебные очки»

 Наглядные – дидактические игры «Запустим Машину времени»

Словесные – проблемные ситуации, ситуативный разговор, Д/и «Воздушный змей», Д/И «Волшебники»,  «Чего нет», «Почта», «Прекрасные поля»
Материалы и оборудование: предметные картинки по теме, воздушный змей, очки, презентация, посылки, машина времени 
Формы организации совместной деятельности

	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Двигательная
	физминутка «Волшебные очки»



	Коммуникативная
	дидактические игры 
«Воздушный змей», Д/И «Волшебники», «Чего нет», «Почта», «Прекрасные поля»



	Познавательно-исследовательская
	Решение проблемных ситуаций:

Как доставить цветы на землю , не повредив их?

	Игровая
	«Запустим Машину времени»


Логика образовательной деятельности
	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1
	Воспитатель вместе с детьми входят в группу и обращают внимание на воздушного змея. У него много разных дыр, поэтому змей упал. 
Воспитатель предлагает по рассуждать, от кого может быть это послание.
	Дети обращают внимание на то, что на поверхности змея что-то написано. 

Дети читают предложения, вставляя пропущенные предлоги .
Мы цвели…..поле, лесу, саду.

Робот вырвал нас … земли.
Он положил нас … машину-времени.

Мы находимся …чужой планете.

Спасите, верните нас … землю.

Дети приходят к выводу, что в лесу, поле и саду растут и цветут цветы.
	  Умеет  вступать в речевое взаимодействие, участвует в коллективном разговоре, умеет выражать свои мысли законченными фразами, владеет первоначальным навыком чтения, умеет подбирать пропущенные предлоги в предложении

	2
	Воспитатель обращает внимание детей на то, что на кончике воздушного змея есть необычные очки, надев которые можно оказаться на этой планете.
«Волшебные очки»
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	Дети надевают очки и совершают движения:

Очки волшебные надели 

На планету полетели.

Полёт наш будет недалёк ,

Вот видим , видим огонёк.

Приземлились, покружились, 

На планете очутились.

 
	Умеет  вступать в речевое взаимодействие, участвует в коллективном разговоре, умеет выражать свои мысли законченными фразами, развитой общей моторикой


	3
	Д/И «Волшебники»
Воспитатель сообщает, что если мы такие большие начнём прогуливаться по планете, то всё раздавим, чтобы сделаться такими же крохотными нужно найти на экране цветы и назвать их ласково:
Колючая роза-
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Алый мак-

Белая ромашка-

Душистый тюльпан-
Пушистый одуванчик-

Жёлтый подсолнух-

Ароматный пион-

Красная гвоздика-
	Дети смотрят на экран и видят , что эта планета очень-очень маленькая, и всё что на ней находиться тоже крохотное.
	Обладает  развитым словесно-логическим мышлением, наблюдательностью, умеют образовывать уменьшительно-ласкательные формы слов

	
	Воспитатель предлагает назвать, чего  нет у цветов:
гвоздика без  листьев

Роза без шипов

Ромашка без сердцевиы
Тюльпан без стебля

Одуванчик без семян

Подсолнух без семечек

Пион без корня

Мак  без  лепестков
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	Дети замечают на экране цветы, похищенные с планеты Земля и обращают  внимание на то, что у цветов отсутствуют части.
	Обладает  развитым словесно-логическим мышлением, наблюдательностью, образовывает существительные в родительной падеже с предлогом без.

	4
	Воспитатель обращает внимание детей на полянку на которой цветы.Педагог сообщает , что на экране был всего один мак , а сейчас много…..
Одна роза много….

Ромашка много….

Тюльпан  много ….

Одуванчик много….

Подсолнух много…

Пион много…

гвоздика много…
	Дети называют названия цветов со словом много.
	Обладает  развитым словесно-логическим мышлением, наблюдательностью, образовывает существительные в родительной падеже со словом много

	5
	Воспитатель узнаёт у детей, как можно будет доставить цветы на землю,  не повредив их.
Воспитатель узнаёт, если цветы растут в поле, то они какие?
Если в саду, то какие?
	Дети рассуждают и обращают внимание на коробки, на которых нарисовано поле, сад.
Дети предлагают расположить в коробки: полевые цветы в одну коробку, садовые цветы в другую.

Дети называют цветы ,называют какие это цветы и располагают в коробки.


	Совершенствует   зрительное восприятие,  обладает развитым словесно-логическим мышлением, ребёнок обладает богатым словарём по теме «Цветы»

	6
	Воспитатель сообщает детям, что добраться до земли они смогут только при помощи машины-времени, но она полетит только тогда, когда подберут слова , похожие на слово  цветы: цвточница, цветовд, цветник, цветёт, соцветие,цветочный
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	Дети подбирают однокоренные слова и прикрепляюи картинки на машину времени
	Обладает  богатым словарём по теме «Цветы», умеет   образовывать  и подбирать однокоренные слова  к слову «цветок»

	7
	Воспитатель обращает внимание детей на то, что они летят и узнаёт какие красивые поля на земле: поле васильков какое?
Поле колокольчиков

Поле ромашек

Поле незабудок

Поле одуванчиков

Поле колокольчиков

Поле маков
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	Умеет   действовать в группе, обладает развитым  вниманием, образовывает относительные прилагательные

	8
	 Воспитатель узнаёт у детей, а зачем на земле нужны цветы, как нужно обращаться с цветами. Педагог предлагает посадить цветы во дворе детского сада.
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	Умеет  действовать в группе, ребёнок обладает словесно-логическим мышлением, умеет составлять вопросительные  предложения по схеме.


